

Лука Дончич о 5-м матче: «Разговаривал с судьями нормально, не жалуясь»

Лука Дончич отметил, что не спорил с судьями в 5-м матче против «Тандер».

«Просто сосредоточился на баскетболе. Вспомнил о том, что я люблю. Просто играл в баскетбол.

Я разговаривал с судьями нормально, ни на что не жалуясь. По-моему, я не пожаловался ни разу за весь матч. Просто вышел и играл в баскетбол. Просто получал удовольствие. Это был прежний Лука, с улыбкой на лице», – сказал разыгрывающий «Далласа».

«Даллас» одержал победу над «Оклахомой» в 5-м матче и вышел вперед в серии второго раунда плей-офф (104:92, 3-2).

Словенец оформил трипл-дабл, набрав 31 очко, 10 подборов и 11 передач.